

Дни российского образования в Марокко

04.12.2024

3 декабря в Марокко прибыла делегация вузов РАФУ, которую возглавил проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев. В её состав вошли руководитель проектного офиса консорциума «Российско-Африканский сетевой университет» (РАФУ) Максим Залывский, секретарь президиума РАФУ и заместитель начальника Управления международного сотрудничества СПбПУ Алла Мазина, представители российских вузов-участников РАФУ: СПБГЭТУ «ЛЭТИ», РГГУ, СВФУ.



День российского образования РАФУ начался со встречи со студентами, аспирантами и сотрудниками Университета Хасана II в Касабланке.

4 вуза РАФУ представили свои основные образовательные программы, особенности и способы поступления (квота Правительства РФ, Международная олимпиада «Open Doors: Russian scholarship») очно, еще 3 российских университета РАФУ рассказали о своих образовательных программах в онлайн-формате.



Более 400 марокканских студентов и преподавателей познакомились с университетами РАФУ, более полутора тысяч человек подключились к онлайн-трансляции. Участники смогли задать интересующие их вопросы про обучение в магистратуре и аспирантуре по совместным аспирантурам, по научному сотрудничеству, развитию академической мобильности, по проведению совместных краткосрочных программ (летние и зимние школы). Дмитрий Арсеньев и проректор по науке и международному сотрудничеству Мустафа Лхидер подписали Меморандум о присоединении к РАФУ Университета Хасана II.



Проректор по науке и международному сотрудничеству Университета Хасана II Мустафа Лхидер приветствовал российскую делегацию: *"Мы уже являемся партнёрами Санкт-Петербургского политехнического университета и сегодня делаем важный шаг, присоединяясь к консорциуму РАФУ. Шаг к новым возможностям научно-технического взаимодействия с российскими вузами. Университет Хасана II готов активно поддерживать развитие академической мобильности для студентов, создавая благоприятные условия для обмена и совместных проектов с российскими университетами. Мы надеемся, что это сотрудничество станет основой для новых возможностей и вдохновения будущего поколения профессионалов."*



День российского образования в Касабланке продолжился в Высшей школе менеджмента, коммерции и управления (EDGE). Во время рабочей встречи с директором EDGE Муниром Трифе, на которую были приглашены Президент Атлантического университета Рашид М Рабэ, генеральный директор Группы EFET (Высшая школа технического образования) Мохаммед Жалил Лукили, генеральный директор Центра обучения прикладным наукам Абдессалам Бенара, вузы РАФУ представили деятельность консорциума, перспективы и преимущества для участников.

Высшая школа менеджмента, коммерции и управления (EDGE), а также Атлантический университет (UNA) в рамках встречи подписали меморандумы о вступлении в РАФУ.



"Это партнёрство является продолжением нашего стремления развивать стратегическое сотрудничество с престижными учреждениями по всему миру. Присоединение к консорциуму РАФУ расширит наши возможности в предоставлении образования мирового уровня, а также будет способствовать академическому и культурному обмену, который принесёт пользу нашим преподавателям и студентам," — подчеркнул Мунир Трифе.

В рамках дальнейшего сотрудничества планируется создание совместных образовательных программ, программ дополнительного профессионального образования, совместных аспирантур и научных проектов.



"Сотрудничество СПбПУ с марокканскими вузами, их вступление в консорциум РАФУ не только укрепят существующие образовательные связи между нашими странами, но и откроют новые перспективы для студентов и преподавателей из Марокко. Политехнический университет может предложить совместную работу по таким направлениям как интеллектуальные системы, аддитивные технологии, гражданское строительство, гуманитарные науки. Уже сегодня мы планируем вместе развивать новые совместные программы по инженерным направлениям, а также на уровне магистратуры и аспирантуры, проводить совместные исследования и инициировать новые совместные проекты," — подвёл итог встреч проректор по международной деятельности СПбПУ Дмитрий Арсеньев.